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Procès-verbal de l'assemblée générale extraordinaire du 13 avril 2024 à 14h00, à l'hôtel-

restaurant Florida à 2557 Studen 

 

 
1. Accueil et ordre du jour 

Le président, Andreas Uebelhart, salue les membres présents et les remercie d'être venus. 

 

 
 

 

L'invitation à l'assemblée générale a été envoyée dans les délais. L'ordre du 

jour est approuvé tel quel. 

 
Ordre du jour : 

1. Accueil et ordre du jour 

2. Élection des scrutateurs 

3. Discussion sur la dissolution de la SSO 

4. Vote sur la dissolution de la SSO 

 

2. Élection des scrutateurs 
Sont proposés et élus à l'unanimité Erich 

Breitenstein Matthias Zimmer 

 
 

 
Jens Kurzke 

3. Discussion sur la dissolution de la SSO  

Il y a de moins en moins de membres. 
Le comité a besoin d'un trésorier et d'un vice-président. Il n'y a plus 

de jugement de plantes. 
Le magazine n'existe plus non plus. 
Quelle est la suite ? 

Discussion 

Roland Dünner Je suis contre la dissolution. Comparez la SSO à une bouteille vide. 

La bouteille est vide, mais le bidon est toujours là et on peut le remplir à nouveau.  

   Otto Feistle Se préoccupe de ce qu'il advient de l'argent 

Andreas Uebelhart Ce n'est pas encore le sujet. Nous discutons maintenant d'être ou de ne pas être et de la 
question du comité non complet. 

Jens Kurzke  Ça fait mal au cœur quand seulement 29 des 354 membres sont présents, donc plus de 90 
% ne s'y intéressent pas. Plus personne ne veut prendre le temps de collaborer. 

 

Présent 29 

Plus absolu 15 

Majorité qualitifée de ¾ 22 
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Daniel Millet 
 
 

 
Viviane Parrat 

 
 
 

 
Roland Dünner  

 

Bruno Jenny 

 
 
 
 
 

 
Jens Kurzke 

 
 
Andreas Uebelhart 

 

 
Patrick Hiert 

L'association n'est plus conforme selon le CC. Nous 

ne remplissons pas les statuts selon l'art. 2. 

Il faut dissoudre la SSO et fonder une nouvelle association dans 

l'espoir de trouver des personnes nouvelles et plus jeunes. 

C'est tragique de dissoudre l'association 

Nous avons vécu beaucoup de belles 

choses. 

L'association était également respectée à l'étranger. 

Le vieillissement et les problèmes de membres existent partout  

Je suis contre la dissolution 

Il remercie le comité pour les nombreux travaux 

Il veut prendre ce qu'il y a de bon dans l'existant et repartir à zéro. 
Il y a beaucoup de jeunes q u i  sont fous de plantes et qui recherchent la nature verte. Il faut 

donner une chance aux jeunes 

Il est convaincu que tout i ra bien dans quelques années. 

Il ne faut pas tout jeter maintenant. Il vaut mieux prendre un nouveau départ et adapter le concept Les 

jeunes d'aujourd'hui ne veulent plus se lier à l'association, ils veulent être libres 

Les associations régionales sont là pour l'échange et les rencontres, pas la 
SSO L'échange a lieu entre les présidents des associations régionales 

Sur les 354 membres, 7 personnes se sont inscrites à ce jour pour l'événement de la SSO des 15 

et 16 juin. 

 

Il regrette que seuls 8 % soient présents 
La mise en réseau ne se fait que par le biais des associations régionales. 

Elisabeth Breitenstein Elle constate qu'il y a plus de personnes présentes à la rencontre d'été chez elle qu'à l'AG. 
Renforcer les associations régionales et promouvoir l'échange de connaissances 

Roland Schafflützel Je constate que sur de nombreux acheteurs de plantes, jeunes et moins jeunes, seuls 2 sont membres d'une 
association Peut-être peut-on atteindre davantage de personnes par le biais des canaux numériques, par 
exemple WhatsApp, etc. 

Otto Feistle Souhaite transférer des compétences aux associations régionales 

Il veut geler le capital pour aider à lancer une nouvelle association, qui sera peut-être créée plus tard. 

Il reste encore beaucoup de questions à résoudre 

Andreas Uebelhart Nous devons d'abord décider comment continuer, oui ou non 

Anton Laube Souhaite clore la discussion et voter 

Albert Strebel Les jeunes pensent aujourd’hui à court terme, communiquent par 
WhatsApp. 

Les informations entre les associations sont insuffisantes. 
 

Daniel Millet 
 
 

 
Patrick Hierl 

 

 
Albert Strebel 

La cohésion de la SSO n'est pas bonne. Mais dans les associations, oui 
Il souhaite dissoudre la SSO, car seuls 8 % des membres sont présents. Pas assez 
d'intérêt. Plus tard, quand cela conviendra, on pourra fonder une nouvelle association. 

Il se demande comment cela fonctionne. SSO light uniquement le 

site web et l'AG. Sans évaluation, sans revue et sans exposition 

 
Même pour la version light, la question se pose : Qui fait le travail ?
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Andreas Uebelhart Si la SSO n'est pas dissoute, nous avons besoin de personnes pour le caissier et le vice-président. 

Jens Kurzke Pour la communication, nous n'avons pas besoin de la SSO 

Les associations peuvent résoudre les problèmes et les échanges entre elles. 

Roland Dünner Il constate qu'il faut du personnel. Il ne peut pas se présenter comme caissier. En 

tant que vice-président, il se met à disposition 

 

Bruno Jenny Je suis prêt à participer au comité, en tant que vice-président. 
 
 

 
4. Vote sur la dissolution de la SSO 

 

Votes  

Votes  

 

Abstentions 

Oui 21 
 

Non 4 

4 

Majorité des 3/4 des personnes présentes pour obtenir la dissolution. 22 

Avec 21 voix, le quorum pour la dissolution de la SSO n'est pas atteint et celle-ci est donc rejetée. 

 
Fin de l'assemblée 15h30 

Le secrétaire 

Max Siegrist 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


